
 
 

 
 

 
 

 

 Herbsttreffen 2024 in Wien  
 

6 Tage Busreise 

Unsere Leistungen 
 

 Fahrt im modernen Reisebus 
 Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt 
 Reisebegleitung 
 5 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet 
 5 x Abendessen 
 Ausflug Wien & Wiener Prater 
 Ausflug Wiener Wald 
 Abschlussveranstaltung    

 
 

Reisetermin und Preise pro Person im DZ 
 

04.08. – 09.08.2024                819,- € 
Einzelzimmerzuschlag                                       129,- € 
 
 
 

Genießen Sie erlebnisreiche Urlaubstage in und um die schöne Walzerstadt Wien und lassen Sie sich von der Familie Bauer im schönen 
Cityhotel verwöhnen. Es erwarten Sie beeindruckende Ausflüge in die Wachau und den Wienerwald. 

Ihr Hotel  
 

Sie wohnen im 4-Sterne-Cityhotel in Stockerau, einem 
gemütlichen Städtchen vor den Toren Wiens. Das Hotel 
befindet sich im Stadtzentrum und verfügt über ein Restaurant, 
einen romantischen Weinkeller, sowie einen Wellnessbereich 
mit Dampfbad, Infrarotkabine, Biosaunarium, finnischer Sauna, 
Ruheräumen und Fitnessstudio. Die Zimmer sind mit 
Dusche/WC, Föhn, TV, Radio, Telefon und Minibar 
ausgestattet. 

 

Wien & Wiener Prater     inklusive  

Sie besuchen die österreichische Hauptstadt Wien. Während der 
Stadtrundfahrt sehen Sie viele Sehenswürdigkeiten, wie die 
Hofburg, den Wiener Naschmarkt oder die Staatsoper.  Im 
Anschluss steht ein Höhepunkt Ihrer Reise auf dem Programm. Sie 
unternehmen eine Fahrt mit dem weltberühmten Riesenrad auf 
dem Wiener Prater und genießen die fantastische Aussicht. Danach 
haben Sie noch etwas Freizeit in der Wiener Innenstadt, um durch 
die schönen Einkaufsstraßen zu flanieren. 

Wienerwald & UNESCO-Welterbestädtchen Baden bei Wien 
      inklusive  

Starten Sie heute gemeinsam mit Ihren Gästeführer zur einer 
Rundfahrt in den Wienerwald. Unterwegs machen Sie Halt am 
Schlosspark Laxenburg, dem größten Landschaftsgarten Österreichs. 
Am Nachmittag erkunden Sie die mehr als 2000 Jahre alte Kurstadt 
Baden bei Wien. 

Wein in der Wachau  59 € 

Sie entdecken bei einer Busrundfahrt die wundervolle Wachau und 
erkunden die wundervolle, historische Altstadt von Krems mit ihren 
engen Gassen. Auch ein kurzer Stopp am Benediktinerstift 
Göttweig, einem wahren Prachtbau, steht auf Ihrem 
Programm. Natürlich darf eine Verkostung der herrlichen 
Wachauer Weine heute nicht fehlen.  

Minikreuzfahrt auf der Donau  
(nur vorab, nicht vor Ort buchbar) 89 €  

Lehnen Sie sich zurück und genießen Sie einen entspannten 
Vormittag an Bord eines Donauschiffes. 

Bereits zu Beginn der Fahrt geht es über die Schleuse Freudenau 
entlang der Lobau und der Donauauen nach Hainburg und weiter 
in Richtung Bratislava. In der Nachbarhauptstadt werden Sie von 
Ihrem Busfahrer in Empfang genommen und unternehmen einen 
geführten Stadtspaziergang. Nach ein wenig Freizeit fahren mit 
dem Bus zurück zum Hotel.  

 

Information & Buchung 
 

Volkssolidarität Kreisverband Parchim e. V. Wohnen 
mit Service „Uns Pütter Hus“  

 
Frau Fellendorf  

W.-I.-Leninstr. 1 – 4, 19370 Parchim  
Tel.: 03871 / 45 17 50 


